

ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ: Μοκρά από παιδιά, φυλάσσεται κλειδωμένο. Μην τρώτε, πιείτε ή καπνίσετε όταν χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν. Να φοράτε προστατευτικά γάντια. Διότιση περιεχόμενου / περιέκτη σύμφωνα με την εθνική νομοθεσία.

ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ - ΑΝΤΙΔΟΤΟ: Σε ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΣΟΒΑΡΩΝ Η ΕΜΕΝΟΥΣΩΝ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΩΝ, ΚΑΛΕΣΤΕ ΠΑΤΡΟ Ή ΑΡΧΗΝ ΕΠΙΤΡΗΘΕΝΤΩΝ. **Επιφάν με το μάτι:** Στεγνώνετε άμεσα με αβήονο νερό, επίσης και κάτω από τα βλέφαρα, για τουλάχιστον 15 λεπτά. Ένν μετά το πλύσιμο ο εφθόμενος επιπέτες, όσητες καθαρή συμβουλή). **Σε επαφή με το δέρμα:** Απομακρύνετε το θρενόμενα ρούχα και παπούτσια. Πλύνετε με αβήονο σαπούνι και νερό. **Σε περίπτωση εισπνοής:** Σε περίπτωση έκθεσης σε υψηλές συγκεντρώσεις προϊόντος ή ατμών, φάνας ή ψεκαστικό υγρού απομακρύνετε άμεσα τον πάθονά από την περιοχή έκθεσης. Διατηρείστε τον άσπτα και αβήστε τον να ξεκουραστεί. **Σε περίπτωση κατάποσης:** Κολάστε αβήστε το ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑΗΤΗΤΗΡΑΣΕΩΝ ή καλέστε εμάς μέσω κινητού. Υπάρχει κίνδυνος πρόνν να εισέλθει στους πνεύμονες σε περίπτωση εμετού μετά από κατάποση. Σε αυτή την περίπτωση ο πάθον θα πρέπει να εισαχθεί αμέσως σε νοσοκομείο. ΜΗΝ ΠΡΟΚΑΛΕΠΕ ΕΜΕΤΟ. **Προστασία για τους παράγοντες πρώτες βοήθειες:** Χρησιμοποιείτε σπαστικά μέσα προστασίας. Δεν υπάρχει ζήλοκό αντίδοτο. Ακολουθήστε συστηματική θεραπεία. **ΤΗΛ. ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΙΑΗΤΗΤΗΡΑΣΕΩΝ: 210 77 93 777**

Μη ρυπαίνετε τα νερά με το προϊόν ή τον περιέκτη του. Για να προστατέψετε τους υδρόβιους οργανισμούς να αβήστε μια αβήκαση ζώνη από τα επιφανειακά ύδατα: 15 μέτρα σε πρώιμες εφθραγές σε μπλετιά, παρτινόμερα, ελιά, αμυγδαλιά, φιστικιά, καρδιά, ροδά και ακτινιδιά. Επιπλέον για τις μέλισσες. Να μην εφθραγίζετε κατά την αβήρα/όταν οι μέλισσες είναι ενεργές/όταν υπάρχουν ανάμεσα ΣΣάνια. Μην εισέρχετε στην ψεκασθεία περιοχή πριν οι αναπνοές του ψεκαστικού υγρού έχουν στεγνώσει τελείως. Για να αποφεύγετε κίνδυνους για την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον ακολουθήστε τις οδηγίες χρήσης.

Τρόπος εφθραγής: Ψεκασμός φυλλοαετός.

Τρόπος παρασκευής ψεκαστικού υγρού: Γεμίστε το ψεκαστικό δοχείο με νερό μέχρι την μέση και προσθέστε την απαιτούμενη ποσότητα του προϊόντος. Σμιμλνρώστε με το υπόλοιπο νερό συνεχίζοντας την ανάδευση.

Καθαρισμός ψεκαστικών μηχανημάτων: Το ψεκαστικό μηχανήματα εφθραγής πρέπει να ξεπλένονται με νερό και τα νερά του ξεπλύματος μπορούν να χρησιμοποιούνται για την επόμενη εφθραγή.

Προφυλάξεις για τους χειριστές: Χρησιμοποιείτε σπασικά μέσα προστασίας. Να αποφεύγετε ή παρομοία προϊόντων που δεν είναι απαραίτητα κατά την εφθραγή του. Αποφύγετε όλους του πιθανούς τρόπους ανάβηξης κίνησης, διαμεταγωγή σπινθήρων, φάνας/όταν άμεσα γεννάδουσα περιοχή γεννησιού του προϊόντος. Μην αβήστε ή προστασία πάνω σε κλειστό προϊόν.

Οδηγίες για την ασφαλή απόσυρη του φυτοπροστατευτικού προϊόντος και της συσκευασίας: Οι αβήες περιέχει (φιάλες, δοχεία) θα πρέπει να ξεπλένονται με νερό υπό πίεση ή να υφίστανται τριπλό ξεπλύμα (τα νερά του ξεπλύματος χρησιμοποιούνται στο ψεκαστικό διάλυμα). Στη συνέχεια καταστρέφονται με τρόπια για την διασφάλιση ότι δεν θα επαναχρηματισθούν για αποδοθήστε σπαστά και σμιμλνώνται για ανακύκλωση ή ανάκτηση ενέργειας.

Χρονικό διάστημα ασφαλείας μεταξύ εφθραγής και της πρόσβασης του ανθρώπου ή των ζώων στην καλλέργεια στην οποία έχει εφθραστεί το σκεύασμα: Μην εισέρχετε στην ψεκασθεία περιοχή πριν το ψεκαστικό νερό στεγνώσει τελείως.

Τελειότητα επιβίωση πριν τη συγκομιδή: Μην εφθραδύομαι.

Συνδυαστικότητα: Δεν συνιστάται ο συνδυασμός με άλλα φυτοπροστατευτικά προϊόντα.

Φυτοεικτικότητα: Δεν είναι φυτοεικό για τις συνηθές της Ελλάδος όταν χρησιμοποιείται στις συνιστώμενες καλλέργειες και σύμφωνα με τις συνιστώμενες δόσεις. Δεν αναμένονται επιπτώσεις σε φυτά μη στόχους. Να μη γίνεται εφθραγή με το σκεύασμα τον περίοδο της ανθοφάσης. ή όταν η θερμοκρασία είναι πάνω από 30°C γιατί μπορεί να εμφανιστούν προβλήματα φυτοεικτικότητας.

Συνθήκες απόθεσης - Χρονική σταθερότητα σκευάσματος: Το SCORPION EC παρασκευάζεται σταθερό για δύο (2) χρόνια από την ημερομηνία παρασκευής του, αποθηκευμένο στην παρική του κλειστή συσκευασία, σε ερμητικά αβήστε κλειστά γυαρις.

Αριθμός Παρτίδας & Ημερ. Παρασκευής: Βλέπε επί της συσκευασίας

scorpion

Paraffin oil EC

Εντομοκτόνο - Ακαρεοκτόνο ενάντια σε τετράνυχους, κοκκοειδή και αφίδες

Υγρό για γαλακτωματοποίηση (EC)

Εγγυημένη σύνθεση:
Paraffin oil 96,9% B/B,
CAS No 64742-46-7
Βοηθητικές ουσίες 3,1% B/B

ΦΥΛΑΣΣΑΤΑΙ ΚΛΕΙΔΩΜΕΝΟ, ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ
ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΧΡΗΣΤΕΣ



BIO

Επιτρέπεται η χρήση του στη βιολογική γεωργία σύμφωνα με τους Καν. (ΕΚ) 1831/2003 και 893/2008.



ΚΙΝΔΥΝΟΣ
Μπορεί να προκαλέσει θανάτους σε περίπτωση κατάποσης και διαταραχές στις αναπνευστικές οδούς.

Αριθμός Άδειας Διάθεσης στην Αγορά: 14.624/17.10.2017

Παρασκευαστής σκευάσματος: TOTAL Huiles S.A.S, France.
Κάτοχος της άδειας - Προϊόντος και της δόσης στην εννοιά «Γενικό πληθυσμό»: ELIMPEL ABEE
Θέση Επικοινωνίας: 19600 Μόναχας Αττικής, Τηλ.: 210 5355431.
Email: el@elimpel.gr, www.elimpel.gr

Διανομή: **gemma** Α.Φαρμακοεπιχειρήματα 107, Αγαναυρί 15679 / 2102434016 / gemma.gr

ΚΩΔ. 18.116

gemma tech

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ: 200 Κ.Ε.Κ.

Κατηγορία και τρόπος δράσης: Επί εντομοκτόνο και ακαρεοκτόνο δράση. Χρησιμοποιείται ενάντια σε τετράνυχους, κοκκοειδή και αφίδες. Δράση με φυσικό τρόπο (ηλεκτρομαγνητική ένα φάσμα το οποίο προκαλεί αβήστε των εντόμων στόχων (ακαριών, προνιμφών και ωών).

Καλλέργειες - Στόχοι - Δόσεις - Χρόνος Εφθραγής: **ΕΣΠΕΡΟΒΕΛΩΝ** (Κρητικοί, Λεμόνι, μεταλλικός, ποικιλίες), **Φρούτα:** **Κόκκινη φάρα, Ψευδοκόκκινη, Ασάνιο, Αση φάρα, Ησθή φάρα, Άλλα κοκκοειδή, τετράνυχους, Ακαρεοκτόνο** δόση 1000-2000 κ.ε.κ./100 λίτρα φέκ. υγρού (1000-2000 κ.ε.κ./στ.α.). Μπορεί να εφθραστεί καθ' όλη τη διάρκεια του χρόνου. Συνιστάται 2 εφθραγές ανά 60 ημέρες (μία χειμερινή και μία καλοκαιρινή). Για **Alouathrix Passosa** μπορεί να γίνει και μία ακόμα εφθραγή στην εφθραγή επίσης με 60 ημέρες μεσοδιάστημα. **ΜΗΛΟΒΗΛΗ** (Μήλι, Αγγούρι): **Φάρα Σαν Ζοζέ, Παρλατόρα, Βαυβακόδα, Μυτιλάροφ φάρα, Σταχ φάρα, Φυλλοδέτες, τετράνυχους, Φύλλα, Αβήες, Ψευδοκόκκος*, Φάρες*, Ματόμερα*** δόση 1000-2000 κ.ε.κ./100 λίτρα φέκ. υγρού (1000-2000 κ.ε.κ./στ.α.). Μπορεί να εφθραστεί καθ' όλη τη διάρκεια του χρόνου. Συνιστάται 2 εφθραγές ανά 60 ημέρες (μία χειμερινή και μία καλοκαιρινή). **ΑΜΠΕΛΗ:** **Κεραυνά ωά του Κόκκινου τετράνυχου, Κοκκοειδή**, δόση 1800 κ.ε.κ./100 λίτρα φέκ. υγρού (1000 κ.ε.κ./στ.α.). Εφθραγή στα κλαδιά από 19/04 (04-1) της καλλέργειας. Συνιστάται για εφθραγή: **ΕΛΙΑ***, **Ακέρια, Παρλατόρα, Ασάνιο, Πολλίνα, Αση φάρα, Μυτιλάροφ φάρα, Φάρες, Βαυβακόδα**, δόση 1000-2000 κ.ε.κ./100 λίτρα φέκ. υγρού (δύο εφθραγές με 1000 κ.ε.κ./στ.α. ή μία με 2000 κ.ε.κ./στ.α.).

Εφθραγή με την εφθραγή της προσβολής, πριν την άνθηση. Συνιστάται 1-2 εφθραγές με μή μεσοδιάστημα 14 ημέρες. **ΑΜΥΓΔΑΛΙΑ***: **Φάρα Σαν Ζοζέ, Βαυβακόδα ή Διότις, Ασάνιο, Παρλατόρα, Μυτιλάροφ φάρα, Κρητικοί, Φάρες, Κίτρινος τετράνυχος, Κόκκινος τετράνυχος, Παραμορφωτικό φάρα, Κρητικοί, Φάρες, Κίτρινος τετράνυχος, Κόκκινος τετράνυχος**, δόση 1000-2000 κ.ε.κ./100 λίτρα φέκ. υγρού (δύο εφθραγές με 1000 κ.ε.κ./στ.α. ή μία με 2000 κ.ε.κ./στ.α.). Εφθραγή με την εφθραγή της προσβολής, πριν την άνθηση. Συνιστάται 1-2 εφθραγές με μή μεσοδιάστημα 2 ημέρες. **ΡΟΔΙΑ***: **Κίτρινος τετράνυχος, Κόκκινος τετράνυχος, Ακέρια, Κοκκοειδή, Ασάνιο, Κρητικοί**, δόση 1000-2000 κ.ε.κ./100 λίτρα φέκ. υγρού (δύο εφθραγές με 1000 κ.ε.κ./στ.α. ή μία με 2000 κ.ε.κ./στ.α.). Εφθραγή με την εφθραγή της προσβολής, πριν την άνθηση. Συνιστάται 1-2 εφθραγές με μή μεσοδιάστημα 2 ημέρες. **ΑΚΤΙΝΙΔΙΑ***: **Κίτρινος τετράνυχος, Κόκκινος τετράνυχος, Φάρα Σαν Ζοζέ, Βαυβακόδα ή Διότις, Κρητικοί**, δόση 1000 κ.ε.κ./100 λίτρα φέκ. υγρού (500 κ.ε.κ./στ.α.). Μία εφθραγή με την εφθραγή της προσβολής, πριν την άνθηση.

ΠΑΡΑΠΗΡΕΣΕΙΣ: Ήνα μη γίνεται εφθραγή με το σκεύασμα επί 30 ημέρες πριν από την εφθραγή βότα ή φρούτων. Δύο μεμβράδες και είναι στα κρυστάλλινα μη προληπτικά ή έπειτα εφθραγής εφθρα, ή έπειτα, δύννησεως στον διάστημα τουλάχιστον 1 εβδομάδας. * Δεν έχει τεκμηριωθεί η αποτελεσματικότητα και δεν έχει γίνει έλεγχος για ενδεχόμενες αρνητικές επιπτώσεις στις καλλέργειες ελιά, αμυγδαλιά, φιστικιά, καρδιά, ροδά και ακτινιδιά καθώς και για την αποτελεσματικότητα κατά των εφθραγών έντομας όπως η χρήση του σκευάσματος. Για τις χρήσεις αυτές ο κάτοχος της άδειας δεν φέρει ευθύνη για πιθανές απειρίες που προκύπτουν από την αποτελεσματικότητα ή τη φυτοεικτικότητα από τη χρήση του σκευάσματος.

Όγκος ψεκαστικού υγρού ανά στρέμμα: Για τριπλή 60 λίτρα/στρέμμα, για ακτινιδιά 50 λίτρα/στρέμμα, για τις υπόλοιπες καλλέργειες 40-50 λίτρα/στρέμμα.

Ειδικές συνθήκες γεννηρις, φυτοεικότητας ή περιβαλλοντικές υπό τις οποίες το σκεύασμα μπορεί να χρησιμοποιηθεί ή να απολυθεί: Π.χ. διαχειρισμό ανθεκτικότητας. **Οδηγίες για χρήση σε IPM προγράμματα κ.ε.κ.** Να μη γίνεται ψεκασμός αν η θερμοκρασία περιβάλλοντος είναι κάτω από 5°C ή πάνω από 30°C ή η σχετική υγρασία είναι κάτω από 30%. Να μη γίνεται εφθραγή σε άδεια ή εφθραγμένα ή άλλα αποβλήματα. Εφαρμόστε, εφθραγών αν είναι ή που έχουν μπορεί υψηλή αεραγωγιμότητα.

